

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

热心邻居开车来帮找人，本报记者也一路跟随

# 不少热心人在牟平见过“文哥”

本报热线6610123消息(记者 张珊珊) 近日,本报连续报道了芝罘区民生街智障人士谭洪文走失,引来众多市民关心一事。31日,谭洪文的继父谭富永又去威海和牟平找了一天,但是依然没有找到。不少市民给谭富永打电话,说在牟平见过谭洪文。一位公交司机还称,29日谭洪文坐过他的车。从这些线索来看,谭洪文在牟平的可能性较大。

31早上8点半左右,谭富永和女儿谭春玲又带着寻人启事出了门。30日晚,谭春玲接到热心市民打来的电话说,30日中午在威海经济技术开发区好家园家具广场附近见过谭洪文,父女俩决定先去威海找。谭洪文家的老邻居孙先生闻讯后,决定开车带着他们去寻找。“我今天早上看到报纸才知‘革文’(谭洪文的小名)走丢了,芝罘区那么多人认识他,没想到这么多天都找不到。”孙先生说,他和谭洪文一家认识20多年了,关系很好。

## 相关链接

### 网传“文哥”已找到 不少市民来电核实

上午11点左右,谭富永和女儿到了提供线索的市民所说的地点,但附近市民均称没见过谭洪文。随后,谭春玲联系了辖区派出所调取了监控录像,但观看了一个小时也没发现弟弟的身影。

下午1点左右,谭富永接到一位市民的电话说,中午11点半左右,看到一位貌似谭洪文的人在牟平北翠市场附近乘坐617路公交车,因为没钱被司机拒载,谭富永立即赶回烟台。谭富永说,25日也有人打电话,说在607路公交车上看到一个人很像谭洪文。来到牟平北翠市场后,谭富永一下车就四处张贴寻人启事,并向周围商贩和路过的市民打听。一家调味品店的老板告诉记者,前两天在北翠市场附近见过一个人,应该就是谭洪文。寻子心切的谭富永步履匆匆地穿梭在人流和车流中,逢人就发寻人启事。

看到一辆608路公交车路过,谭富永向司机挥舞着手中的寻人启事。司机停下车后,谭

31日,微博、微信等网络上传出谭洪文已经找到的消息。不少市民给谭春玲打电话核实情况,她说,自己忙着找弟弟,没时间查看网上的传言。“如果找到了,我们会第一时间通知媒体,将这个消息告诉大家。”

从29日起,本报连续报道了谭洪文走失一事。患先天性



谭富永在张贴寻找谭洪文的寻人启事。本报记者 张珊珊 摄

富永发给司机一份寻人启事。“‘革文’喜欢坐公交车,如果公交司机看见他,希望能带他到公交公司。”谭富永说。

31日,烟台市公交集团牟平有限公司一位工作人员称,已经将谭洪文的事通知了各路司机,一有消息就会通知家属。617路司机王师傅告诉记者,29日上午10点多,一位智障人士坐过他的车。“从照片来看,应

该就是谭洪文。但是30日开会的时候,我才知道谭洪文的事情。”王师傅说,还有一位同事也见过一位貌似谭洪文的乘客。

“从现在了解的线索来看,‘革文’很可能就在牟平。”在牟平找了一下午也不见儿子的踪影,谭富永说,明天还要再来牟平找。“找不到他就觉得累,明天要早点出门。”

智能低下的他,从12岁左右起就喜欢在马路上“指挥交通”,陪伴了很多市民从童年到成年的过马路岁月,在芝罘区算得上是一位“名人”。他走失后,新浪微博、微信和朋友圈等社交媒体上大量转发了寻找谭洪文的信息,烟台的网友们亲切地称他为“文哥”“文文”,并盼望他能早日回家。

谭洪文走失后,他76岁的继父谭富永心急如焚。据了解,谭洪文今年47岁,患先天性智能低下和糖尿病。身高约1.50米,身材偏胖,走失时身穿咖啡色上衣,黑色裤子,头戴白色帽子,脚穿白色鞋子,拄着拐棍。如果您见到谭洪文,请尽快联系谭富永:15165458338。或拨打本报热线:6610123。

# 小区居民上演“火场逃生”

消防联合小区物业公司进行消防演练

本报热线6610123消息(通讯员 邹方蕾 记者 苑菲菲) 31日上午,莱山区万泰·麓溪公馆住宅楼突然“浓烟四起”,随着一声“救命”的呼喊,整个小区“警报长鸣”,消防队伍立马动员起来,纷纷参与到救援行动中。居民紧张有序地疏散,居民楼上演了一出“火场逃生”的“好戏”。

31日上午,莱山区万泰·麓溪公馆2号住宅楼突然“浓烟四起”,随着一声“救命”的呼喊,整个小区响起了警报声。很快消防人员赶到现场,物业消防队伍也动员起来,参与到救援队伍中。“火场”内,居民们通过逃生疏散通道,捂住口鼻紧张有序地疏散。楼下,消防人员支起了逃生气垫,被困在2楼的一名居民从平台跳到了逃生气垫上。5楼被困居民利用楼道内的

救生缓降器,降到了3楼的室外平台上。现场,紧张又刺激。

但其实,这一切都是烟台市公安消防支队莱山大队联合万泰·麓溪公馆物业公司进行的一次消防逃生演练。今年11月山东省第3个法定的全省消防安全宣传月已经到来,经过莱山消防大队和万泰·麓溪公馆物业公司的认真筹备,举办了此次消防知识培训及演练暨社区消防学校第一课活动,共一百余人参加了此次活动。

随后,记者跟随莱山公安消防大队副队长赵文浩进入小区3楼一位居民家中。赵文浩说,长期将电器插座连通着电源,这样不仅有火灾隐患,也容易造成电器损毁。在厨房中,赵文浩建议居民要经常检查天然气的软管,防止软管老化漏气。厨房火



消防官兵在为居民讲解消防安全知识。 通讯员供图

灾最常见的就是做菜时锅里着火,可以用锅盖盖住锅灭火,如果火比较大,可以撒一把盐,再用锅盖盖住着火的

锅。若是家用电器着火,千万不能用水灭,用小型灭火器在火灾初期迅速扑灭是最好的办法。

# 超市盗窃,只为给3岁女儿改善生活

本报热线6610123消息(记者 王永军 通讯员 车志孟 王婷婷) 30多岁的妈妈没钱给孩子买玩具,就动起了歪脑筋,跑到超市把儿童玩具和食品顺出了超市。27日,该女子再次作案时被抓,目前已被治安拘留。

23日,望海派出所辖区某超市报警称超市商品丢失,怀疑有人盗窃。民警调取监控录像发现,有一名中年妇女分别在玩具区、食品区、日用区逗留,趁人不备将几童垫、冷冻虾、玩具等物品塞入超市的塑料水桶中,不经款台结账带出超市。由于监控系统比较老,画面不清晰,不能准确反映该女子的体貌特征。民警分析该女子还有可能来这家超市盗窃,便安排专人进

行了布控。

27日,该妇女又在超市内出现,在食品区转了两圈,将两袋儿童食品的标签撕下塞进包内,通过未购物通道走出了超市,民警将她当场查获。

望海派出所民警将中年妇女带回所内,经过调查,涉嫌盗窃的女顾客姓于,32岁。因为家庭经济状况不好,想给未满3岁的女儿改善生活便打起了超市的主意,10月以来陆续“顺走”食品、玩具等价值200余元的物品。

在于某家中,民警找到了超市的水桶、儿童垫。在派出所,于某连连认错,一直哭着哀求民警不要告诉她的女儿。最终于某被处以治安拘留15日处罚。

## 杨魁,你在哪儿 父母盼你回家



杨魁 家属供图

本报热线6610123消息(记者 王永军) “儿子,你赶紧回家吧!”23日,家住招远市金岭镇原疃村的马新玲致电本报,希望寻找离家出走的儿子杨魁。因为和家里闹别扭,23岁的小伙子一气之下离家出走,就再也没有回来。

“孩子出走9个多月了。”杨魁的父亲杨建邦说,今年1月27日,因为一些小事,杨魁和母亲马新玲发生了争执。母亲冲动下打了儿子两巴掌,杨魁当时就跑出去后迟迟没有回家。家人担心杨魁乘车到外地,还专门到市内的车站调取了监控记录,但在监控画面中也没有发现杨魁。

据杨建邦介绍,杨魁性格内向,离家出走后也没联系过朋友。“听说孩子可能去青岛和北京,我们还专门去这两个城市找过。”杨建邦说,在外寻找的日子特别难受,看着别人都是一家人团圆,想想都难过。

“孩子,你赶快回来吧!”杨魁的母亲马新玲说,杨魁出走9个多月,她每天都过得煎熬,生怕孩子在外边发生意外。她也感到很自责,希望孩子赶快回家,以后有什么可以好好沟通。如果读者您见到杨魁,请和本报寻亲热线:6610123或杨建邦:13793514831联系。

## 进店偷珠宝 得手一次还光顾

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 30日,在沃尔玛超市旁边的玉晶缘店,一男子装成要选购珠宝的样子让店员拿商品,实则伺机将摆在柜台上的蜜蜡琥珀偷走了。男子转悠一圈离开后又回到了店里,再次寻找下手机会,直到店员发现商品缺失。

据店员刘女士回忆,男子是24日下午1点多进入店内的。该男子先去对面柜台转了一圈,之后回到放蜜蜡琥珀的柜台旁,指着柜台里的水晶挂件让店员拿给他看。趁这空档,男子迅速将其中一个蜜蜡琥珀塞进了口袋。之后男子并未立刻离开,而是继续在店里转悠。几分钟后,男子离开了,可过了半小时又逛了回来。从监控中可以看到,男子已经注意到了头顶的监控,盗窃过程中,眼神一直往摆在柜台外的蜜蜡琥珀上瞟。直到另一名店员发现琥珀少了一个时,男子才迅速离开了现场。

这名男子大约30多岁,平头,身高1.75米到1.78米,身材有些胖,烟台本地口音。店员说,丢失的蜜蜡琥珀价值1800元,她已就此事报了警。

## 专业治疗 颈、腰椎病、骨关节病

顽固性头疼、颈椎病、腰椎间盘突出症、肩周炎、膝关节、骨性关节炎、股骨头坏死等为中老年人常见病,多发病且顽固难治,患者饱受疾病折磨,四处求医,疗效不佳。

烟台滨海医院疼痛科采用中西医结合疗法,臭氧、射频等先进技术专业治疗以上疑难症,不开刀、不住院、花钱少、疗效好、且无副作用,也许会使您收到意想不到的效果。

地 址:烟台观海路18号滨海医院三楼疼痛科

交通路线:市内乘1、5、7、18、23、33、50、51、52、53、62、73路车至滨海小区(后七夼)

站点下车即到

咨询电话:6193393 15553593809